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■外環オープンハウスアンケート結果 
 

◇会場名：練馬区 東大泉２丁目常設会場 

◇日 時：平成 25 年 9 月 12 日（木）16:00～20:00  

◇来場者：111 人 

◇回答者： 50 人 

◇アンケートの結果概要について 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 
 
○ 説明がよく分かりよかった。 
○ 説明が不足しているので全体像がつかみにくい。 
○ 今後の具体的な計画や工事の進め方がよくわからない。 
○ 模型は分かりやすい。説明が丁寧でした。 
○ だんだん良くなっている。 
○ 自由に見ることもできたので。 
○ パネルが小さい。 
○ 知りたい所がまだ不明。 
○ パネル資料は全員に配布すべき。模型が小さく状況把握困難。 
 

  

 
 

 
○ 外に出向いてのオープンハウス（出張ＯＨ）をやってもらいたい。 
○ 全体の計画が理解できるように、まず最初に全体でプレゼンをやってもらって、あとで個別に質問を受けつ

けるようにしてもらいたい。 
○ 出来る限りこのような機会をもっと多くとってほしい。 
○ パネルの出来が悪すぎる。 ①とにかくある物を並べた感じ ②理解してもらおうとする姿勢が見えない

→ 恐らく係員も大半は理解していないのか、住民にびくついて奥にこもって出てこない。一度、白紙に戻
ってやり方を見直さないと苦しいと思う。 

○ いつ来ても住民が知りたいことを教えてもらえること。必要な資料は用意しておくこと。 
○ 進捗状況が判るような説明があれば有難い。 
○ 定期的に説明あると良い。 
○ 常時は無理としても、間欠的ではなく第何曜日とか、チラシを見なくても来られるように希望します。 
○ 良いことも悪いことも住む人（近くに）を不安にさせないように開示していただける様に。 
○ 新しく調査した物や希望した調査結果が出ていない。 
○ 工事が始まったら、常時開設してほしい。 
○ 説明会、オープンハウス共誠意がない。住民の意見を本当に聞く気があるのか？八の釜の森の代償は？緑が

あればよいと考えるのは大きな間違い。環境施設帯に木を植えたところで、武蔵野の面影を残す森の代償に
はならないのだ！湧水が消えたらどのように保障するのか？２～３年で異動するからといって、無責任な事
を人間として言えるのか！ 

外環オープンハウスの展示内容についての印象 

性別 年齢 職業 

回答者属性 

今後の『外環オープンハウス』の運営に期待すること（複数回答） 
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○ 換気所の脱硝装置の案件が棚上げのまま。地域住民を含め、再度検討の場を作ってもらいたい。 
○ 八の釜の保全に対してとても前向きな考えを示していただけた。とてもよかった。 
○ 外環の２の計画を早く中止発表して下さい。 

 

 

 

 

 
○ 工事中の騒音、振動等の影響が心配のため、着工中の計画や予定を具体的に随時知らせてほしい。 
○ 工事の具体的な計画・内容の説明。 
○ 周辺地域や地区計画の内容。 
○ 子供でも理解できる様な絵入り説明書（変更点など）。 

 

 

 

 

 
○ 外環が延伸されると便利になるので安全第一でがんばってください。 
○ できるだけ早く、安全で便利に完成できるのを楽しみにしています。 
○ 外環道本線の整備に併せ、外環の２の計画を進めていくようなことはしないでもらいたい。 
○ オリンピックまでに完成してほしい。 

 

 

今後必要な情報について 

その他自由意見 

地域の課題について 


